

ГБОУ СОШ пос. Восточный
Отчет о результатах работы наркопоста
в 2023-2024 учебном году

В соответствии с приказом № 260/1-од от 29.03.2023 г. в школе начал свою деятельность общественный наркологический пост, целью работы которого является проведение комплексной профилактической работы в школе для выработки у обучающихся навыков здорового образа жизни и формирования устойчивого нравственно-психологического неприятия психоактивных веществ, первичная профилактика социально-негативных явлений в среде обучающихся.

Задачи работы наркопоста состоят в следующем:

- профилактика табакокурения, алкоголизма и наркозависимости;
- повышение значимости здорового образа жизни;
- формирование здорового образа жизни в среде школьников и негативного отношения к табакокурению, алкоголю, наркотикам;
- предоставление обучающимся объективную информацию о влиянии ПАВ на организм человека;
- ориентирование обучающихся на выбор правильного жизненного пути, на здоровый образ жизни.

Работа наркологического поста осуществлялась согласно календарному плану работы на учебный год. Все мероприятия, проводившиеся по плану работы наркопоста, были направлены на реализацию и достижение главной цели: сохранение и укрепление здоровья обучающихся, повышение качества жизни.

Состав наркопоста осуществлял свою деятельность согласно направлениям, указанным в плане работы: профилактическая работа с обучающимися, в том числе «группы риска»; учебная работа с обучающимися; просветительская работа с родителями (законными представителями); работа с классными руководителями.

Профилактическая работа с обучающимися, в т. ч. «группы риска»

1. Была продолжена работа по вовлечению обучающихся в работу секций, в занятия внеурочной деятельностью, творческие проекты.

2. Членами наркопоста проводились тренинги, беседы, дискуссии на тему профилактики ПАВ.

3.Круглый стол для обучающихся 5-10 классов «Алкоголь, наркомания и человечество. Кто победит?».

4. Членами наркопоста были организованы акции «Красная ленточка» ко *Всемирному Дню борьбы со СПИДом*.

В течение года проводились Дни здоровья и спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья»

6. Проведен цикл классных часов, посвященных борьбе с вредными привычками.

7. Конкурс плакатов «Мы выбираем жизнь» 5-10 классы.

Организация в школьной библиотеке выставок периодических изданий по проблемам наркотиков, оформление уголка здоровья, проведение конкурсов рисунков и бесед позволила привлечь всех обучающихся, независимо от возраста.

Проведение бесед, спортивных состязаний и иных мероприятий по данному направлению способствовали повышению интереса детей к собственному здоровью.

Учебная работа с обучающимися

1. Обучающиеся были проинформированы о работе Телефона доверия.
2. Организована тематическая выставка литературы «Мы – за здоровый образ жизни!».
3. Проведены часы общения «Паровоз здоровья» (1-4 классы), «Вредные привычки и мое здоровье» (5-7 класс), «Спорт против наркотиков» (8-9 классы).
4. На уроках биологии в 8 классе работали над темой «Болезни органов дыхания. Вред курения».

Просветительская работа с родителями

Основной акцент в работе по данному направлению делается на социальную адаптацию подростков, профилактику наркомании, воспитание стрессоустойчивости, приоритете целеполагания.

Сформирован банк данных о семьях и родителях (законных представителях) обучающихся (социальные паспорта классов и школы).

Проводятся общешкольные родительские собрания по профилактике правонарушений, преступлений, пропаганде ЗОЖ: «Наркотики и дети. Как семейные ценности помогают ребенку противостоять давлению », «Педагогическая запущенность подростка и ее причины. Роль семейного

общения в профилактике девиантного поведения и негативных привычек у детей».

Была организована консультативная помощь родителям (законным представителям) на дому, посещение семей, нуждающихся в особом контроле. Для классных руководителей и родителей (законных представителей) организован семинар «Профилактика деструктивного поведения подростков»

Проведены индивидуальные беседы с родителями (законными представителями) обучающихся «группы риска» о предупреждении наркомании.

По результатам бесед с обучающимися и родителями (законными представителями) установлено, что работа школьного наркопоста удовлетворила запросы родителей (законных представителей) и детей относительно формирования здорового образа жизни: в школе отсутствуют обучающиеся, состоящие на учете наркопоста; отсутствуют обучающиеся, замеченные в употреблении токсических и наркотических веществ.

Директор школы: О.А. Жданова

<https://vostokschoo.minobr63.ru/профилактический-классный-час-я-наст/>

<https://vostokschoo.minobr63.ru/акция-внимание-подросток-5/>

<https://vostokschoo.minobr63.ru/встреча-с-инспектором-по-пропаганде-д/>

<https://vostokschoo.minobr63.ru/акция-внимание-подросток-4/>

<https://vostokschoo.minobr63.ru/xii-открытый-слет-детских-и-молодёжных-ш/>

<https://vostokschoo.minobr63.ru/марафон-полезных-дел-5-дней-для-добрых/>

<https://vostokschoo.minobr63.ru/круглый-стол-с-участием-экспертов/>

<https://vostokschoo.minobr63.ru/16325-2/>

<https://vostokschoo.minobr63.ru/15813-2/>

<https://vostokschoo.minobr63.ru/профилактическая-беседа-с-сотрудник/>

<https://vostokschoo.minobr63.ru/мы-за-жизнь-без-наркотиков/>

<https://vostokschoo.minobr63.ru/фестиваль-мост-дружбы/>

<https://vostokshoo.mino> <https://vostokshoo.minobr63.ru/день-здоровья-2/>